

150名医生、科学家和研究员联名呼吁里约奥运会延期、取消或另选举办地  
世界卫生组织发表声明称：

# 不应因寨卡病毒推迟或取消里约奥运会

新华社里约热内卢5月28日电(记者姬烨)来自世界20多个国家和地区的150名医生、科学家和研究员27日联名向世界卫生组织发出公开信,“以公共健康的名义”呼吁里约奥运会延期、取消或另选举办地。然而,世卫组织在一天后发表声明称,基于当前对巴西寨卡疫情的评估,从保护公众健康角度出发,并没有推迟或者取消奥运会的理由。

如今距离里约奥运会开幕还剩两个多月,但寨卡疫情依旧在巴西蔓延。尽管该病毒主要由蚊媒传播,但病毒感染者可通过不安全的性行为将病毒传染至他人。普通人群感染该病毒通常会出现轻微发热、皮疹和结膜炎等温和症状,这些症状通常持续2至7天,一般不需要特别处理。但该病毒对孕妇威胁极大,如果孕妇感染,可能导致新生儿小头症甚至死亡。在那封公开信中,来自公共卫生、生物伦理和儿科等领域的专家们直言,寨卡病毒传播引发的风险很高,当来自世界各地的50万外国游客来观看奥运会时,会“构成不必要的风险”;如果外国游客感染寨卡病毒并带回国,疫情就会进一步扩散,尤其是那些尚未发现寨卡病毒但卫生防疫能力较弱的国家和地区,比如南亚和非洲,可能遭受更大损失。

对此,世卫组织28日发表声明说,里约奥运会按期举行不会“显著改变”寨卡病毒传播情况。“基于当前的评估,寨卡病毒在全球近60个国家和地区传播,其中美洲地区有39个(国家和地区)。巴西是这近60个之一,人们依旧因为不同的原因在这些国家和地区旅行。降低疾病风险的最佳途径是遵循公共卫生旅行建议,世卫组织会继续监控疫情并在必要时及时更新我们的建议。没有公共健康方面的理由取消或推迟奥运会。奥运代表团和运动员感染寨卡的风险是存在的,任何旅行都存在风险,但这个风险不是特别高,孕妇感染除外。另外有人说,奥运会的大批游客或许会传播寨卡病毒。对此我们已做过研究,奥运期间前往巴西的游客仅代表前往寨卡疫情地区总游客数的0.25%。就算你们说奥运会不举办,仍然会有99.75%的风险让寨卡继续传播。”



5月27日,巴西里约,民众示威抗议少女遭轮奸。

## 巴西少女遭33人轮奸震惊联合国

据新华社电 近日,巴西33名男子涉嫌下药轮奸一名16岁少女,并在社交媒体上“炫耀”轮奸视频,震惊全国。联合国妇女署高度关注此事,敦促巴西当局详查此案。巴西警方已经对4名男子发布逮捕令,着手追踪其余犯罪嫌疑人。

这桩轮奸案发生于巴西东南部城市里约热内卢。据巴西媒体报道,一名16岁少女5月21日前往位于里约热内卢西部贫民区域的男友家中,随后遭下药昏迷。少女后来告诉警方,她22日早晨醒来,发现身处另一栋完全陌生的房子里,身边围着许多陌生男子。醒来时,她赤身裸体,身上有伤。最终,她返回自己家中。几天后,她惊恐地发现,一些社交媒体上出现了她遭轮奸的视频和照片,受到大量点击和评论。

少女的祖母告诉当地记者,这家人

打开视频后,禁不住痛哭起来,“我后悔看了这个视频。当我们听说此事时,最初还不肯相信。痛苦难以言喻,令人绝望。”这名老人痛心地说,孙女“情况很不好。她思绪混乱。事态很严重。”

巴西警方将嫌疑锁定33名男子,对其中4人发布逮捕令,包括这名少女19岁的男朋友,以及一名41岁男子。一些报道称,这些男子多为毒贩,他们在互联网上“炫耀”轮奸照片和视频,还配以猥亵文字描述。联合国妇女署敦促巴西当局调查此案,但提醒防止侵犯受害少女的隐私,避免令她遭受二次伤害。

在各大社交媒体上,“永不再有强奸”成为热门关键词。一名女网民写道:“我不想生活在一个充满恐惧的环境中,我惧怕成为下一个受害者。”巴西多个民间团体准备发起抗议示威活动。

## 首个充气房“绽放”国际空间站

新华社华盛顿5月28日电 经过7个多小时的艰苦工作,国际空间站上的首个试验性充气式太空舱在28日的第二次充气尝试中成功展开。这个充气房被看作未来人类探索深空的栖息地雏形,未来到月球、小行星、火星乃至其他太空目标的旅行都可能用得上。

美国宇航员杰夫·威廉斯负责充气,他说:“我听到了像在锅里炸爆米花的噼啪声。”充气式太空舱的制造商比格洛航天公司解释说:“好消息,‘噼啪声’是充气房内部条带展开的声音。”如果一切顺利,威廉斯将在检查工作完成后约一周打开舱口,第一次进入其内部。



## 蹲便器钻出蟒蛇 咬伤泰国如厕男

近日,泰国38岁男子阿塔邦在自家厕所被从蹲便器钻出的蟒蛇咬伤生殖器,大量出血被紧急送往医院治疗。救援人员将蹲便器拆除才将身长3.5米的蟒蛇取出。医生表示,虽然阿塔邦出血严重,但目前已逐渐恢复健康。(凤凰)

“百合金山誓师大会暨中央湖景园林开放仪式”系列报道一

# 金山承诺 万人见证

——敢于承诺、勇于担当,为金山的勇气和气魄点赞

漂亮的规划固然吸引眼球,美丽的说辞自然令人憧憬,把美丽的蓝图变成可享受的现实,才是实力与责任的体现。2016年5月28日,百合金山全体员工及物业公司、建筑单位、监理单位的全体员工,举行隆重宣誓仪式,面对客户、村民、政府及社会各界,作出正式承诺。

2016年百合金山以“新起点、新里程、新形象”的姿态迎来生活品质提升年,针对业主关心的房屋交付、园林景观、生活配套、道路环境、物业服务、社区文化等事项提出明确的完成目标。着力从“打造优美的生活环境”,“完善便利的生活配套”,“构筑和谐的邻里社区”,“实现城中村开发改造目标”四个方面兑现品质承诺。具体包括:

一、提升小区环境与楼盘形象,实现外围道路顺畅整洁,小区内环境优美舒适,入家环境安全温馨。完成一号楼、六号楼及地下车库的施工和交付。  
二、完善配套生活设施,实现



完全社区、便利生活。天然气具备点火条件,小区正式供电完成,社区大型超市开业,社区幼儿园开工建设。

三、构筑关爱友善的邻里社区,争创优秀住宅小区称号。按照优秀住宅小区标准,提供安防、保洁、智能化、设备维护、标识系统等服务,组织推动社区文化建设,构筑关爱友善的邻里关系。

四、积极履行企业责任,切实

实现武庄村项目开发改造目标。完成一期拆迁和土地整理,完成村民安置区的建设和村民回迁工作。以上四个方面,作为平顶山市百合新地置业有限公司在2016-2017年度的工作目标和承诺,请政府、村民、业主和媒体单位共同见证。

在平顶山市百合新地置业有限公司董事长张晓东先生的带领下,400位建设者共同宣誓,郑重

承诺!百合金山通过宣誓提醒自己,坚守社会道德、履行企业责任、用心服务客户;通过宣誓激励自己,正视问题、勇于担当、积极解决,以成熟的心态面对客户与社会各界;通过宣誓鞭策自己,不找借口、不留后路,言而有信、说到做到!

誓师大会是一个开始,接下来百合金山要让见证成为常态,希望与更多客户和业主一起发展。为此,百合金山在业主中征集60名“见证大使”,相约60年,相约528,见证百合金山兑现承诺,打造高品质生活社区的全过程。誓师大会现场还为7名见证大使代表颁发“见证大使证书”。

誓师之后,还举行了“中央湖景园林开放仪式”和“来宾游园”活动。花仙子、美人鱼、滑稽小丑、湖畔音乐……丰富多彩的游园,欢乐趣味的体验……既有意想不到的惊喜,还有贴心的礼品迎面送来……湖边水岸、花前树下一派生活景象全情绽放。



我是百合金山的建设者。我将坚守职业道德、履行岗位职责、追求卓越品质、用心服务客户,以实际行动践行开发承诺。

我是勇于担当的建设者。我将在工作中正视问题、勇于担当,不回避、不掩饰,用热情和专业赢得客户的尊重。

我是诚实守信的建设者。我将严格自律、坚守正途,为平顶山的发展作出贡献,为百合金山的业主打造一个放心的家!

我们是充满理想的建设团队,我们忠于梦想、忠于正能量,勇敢前行……

敢于承诺、勇于担当,这就是百合金山的誓言。让我们拭目以待,见证百合金山的改变,见证一家企业认真做事的态度。为百合金山的勇气和气魄点赞!

